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গণপ্রজাতন্ত্রী বাাংলাদেশ সরকার 

অর্ থ মন্ত্রণালয় 

অভ্যন্তরীণ সম্পে ববভ্াগ 

[কাস্টমস] 

প্রজ্ঞাপন 

তাবরখ: ১৮ জ্যৈষ্ঠ, ১৪২৯ বঙ্গাব্দ/ ১ জুন, ২০২২ বিষ্টাব্দ 

এস,আর,ও নাং ১৫২-আইন/২০২২/১০০/কাস্টমস।- Customs Act, 1969 

(Act No IV of 1969) এর section 19 এর sub-section (1) এবাং মূল্য 

সাংদ াজন কর ও সম্পূরক শুল্ক আইন, ২০১২ (২০১২ সদনর ৪৭ নাং আইন) এর ধারা ১২৬ 

এর উপ-ধারা (১) এ প্রেত্ত ক্ষমতাবদল সরকার, জাতীয় রাজস্ব ববাদড থর সবিত 

পরামশ থক্রদম, ২০ মার্ চ, ২০১৭ খ্রিস্টাব্দ মমাতাবেক ০৬ জ্র্ত্র, ১৪২৩ েঙ্গাব্দ তাখ্ররবে 

যাখ্ররকৃত প্রজ্ঞাপন এস,আর,ও নং ৬৩-আইন/২০১৭/০৫/ কাস্টমস এর খ্রনম্নরূপ সংব াধন 

কখ্ররল, যথা :- 

 

উপখ্রর-উক্ত প্রজ্ঞাপবনর TABLE এর পখ্ররেবতচ খ্রনম্নরূপ TABLE প্রখ্রতস্থাখ্রপত 

হইবে, যথা:- 

“TABLE 
 

Sl. 

No 

Description of 

goods 

H.S. Code 

(1) (2) (3) 

01. Cigarettes, 

cigars and 

manufactured 

tobacco 

2402.10.00, 2402.20.00, 2402.90.00, 2403.11.00, 

2403.19.00, 2403.91.00, 2403.99.00  

02. Liquor, beer, 

wine and other 

drinks 

2009.11.00, 2009.12.00, 2009.19.00, 2009.21.00, 

2009.29.00, 2009.31.00, 2009.39.00, 2009.41.00, 

2009.49.00, 2009.50.00, 2009.61.00, 2009.69.00, 

2009.71.00, 2009.79.00, 2009.81.00, 2009.89.00, 

2009.90.00, 2106.90.10, 2201.10.00, 2201.90.00, 

2202.10.00, 2202.90.00, 2203.00.00, 2204.10.00, 

2204.21.00, 2204.29.00, 2204.30.00, 2205.10.00, 

2205.90.00, 2206.00.00, 2208.20.00, 2208.30.00, 

2208.40.00, 2208.50.00, 2208.60.00, 2208.70.00, 

2208.90.00, 2307.00.00,   

03. Cosmetic and 

toiletry 

3301.12.00, 3301.13.00, 3301.19.00, 3301.24.00, 

3301.25.00, 3301.29.00, 3301.30.00, 3301.90.00, 

3302.10.10, 3302.10.90, 3302.90.00, 3303.00.00, 
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3304.10.00, 3304.20.00, 3304.30.00, 3304.91.00, 

3304.99.00, 3306.10.00, 3306.20.00, 3306.90.00, 

3307.10.00, 3307.20.00, 3307.30.00, 3401.11.00, 

3401.19.00, 3401.20.00, 3401.30.00, 3402.41.00, 

3402.42.00, 3402.49.10, 3402.49.90, 3402.50.00, 

3402.90.10, 3402.90.90.   

04. Food items  0201.10.10, 0201.10.90, 0201.20.10, 0201.20.90, 

0201.30.10, 0201.30.90, 0401.10.10, 0401.10.90, 

0401.20.10, 0401.20.90, 0402.10.10, 0403.20.00, 

0403.90.00, 0405.10.00, 0405.90.00, 0406.10.00, 

0406.20.00, 0406.30.00, 0406.40.00, 0409.00.10, 

0901.12.00, 0901.22.00, 0902.10.00, 0902.30.00, 

0910.11.10, 0910.12.10, 0910.20.10, 0910.91.10, 

1005.10.90, 1104.12.10, 1104.12.90, 1104.29.00, 

1509.90.00, 1517.10.90, 1517.90.00, 1604.11.00, 

1604.12.00, 1604.15.00, 1701.12.00, 1701.91.00, 

1701.99.00, 1806.20.00, 1806.31.00, 1806.32.00, 

1806.90.00, 1902.11.00,  1905.20.00, 1905.31.00, 

1905.32.00, 1905.90.00, 2001.10.00, 2003.10.00, 

2003.90.00, 2005.20.00, 2005.51.00, 2005.70.00, 

2005.99.00, 2006.00.00, 2007.10.00, 2007.91.00, 

2007.99.00, 2008.19.00, 2008.50.00, 2008.60.00, 

2008.70.00, 2008.99.00, 2009.11.00, 2009.31.00, 

2009.79.00, 2101.20.00, 2102.30.00, 2103.10.00, 

2103.20.00, 2103.90.90, 2104.10.00, 2104.20.00, 

2202.10.00, 2202.90.00, 2501.00.30, 2501.00.99”

।  

 

২।  এই প্রজ্ঞাপন ৯ জুন, ২০২২ বিষ্টাব্দ তাখ্ররবে কা থকর িইদব।  

 

রাষ্ট্রপবতর আদেশক্রদম, 

 

স্বাক্ষখ্ররত/- 

আবু মহনা মমাোঃ রহমাতুল মুখ্রনম 

খ্রসখ্রনয়র সখ্রর্ে। 


